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TÁJÉKOZTATÓ

a kooperatív képzésről

Az állam által nem finanszírozott kooperatív képzés (továbbiakban kooperatív képzés) célja a Budapesti Műszaki Főiskolán kooperatív képzésben résztvevő hallgatók szakmai gyakorlatának megszerzése valós gazdasági körülmények között.

A kooperatív képzés a főiskola nappali alapképzéséhez kapcsolódó, önkéntes, kiegészítő gyakorlati modul, amelyben a főiskola és valamely gazdasági társaság, vállalat, intézmény (a továbbiakban: kooperáló partner) együttműködnek.

A kooperatív képzés modulja a nappali tagozatos tanterv utolsó modulja, amely az eredményesen Iezárt képzést követően egy vagy két félévben valósul meg (8. és 9. félév).
A kreditrendszerben tanuló hallgatók a kooperatív képzésbe akkor jelentkezhetnek, ha az alap- és szakszigorlatokat eredményesen letették, valamint a legalább 195 kreditpontot már teljesítettek.
A kooperatív képzés ideje alatt a hallgató a kooperáló partnernél - a szakmai gyakorlat megszerzése mellett - elkészíti a szakdolgozatát, valamint a főiskolán szervezett képzési formában további speciális szakmai ismereteket szerez, vizsgázik és felkészül a záróvizsgára.

A kar és a kooperáló partner-szerződésben rögzíti a kooperatív képzés feltételeit és a kapcsolattartó személyeket. A kooperáló partner a szerződésben rögzített feltételek szerint:

· • vállalja a gyakorlati képzés idejére a kooperatív képzésben résztvevő hallgató szakmai gyakorlatán az együttműködési szerződésben rögzített feltételek szerinti foglalkoztatását,

· • javaslatot tesz/tehet a szakdolgozat témájára, és ez esetben gondoskodik a szakdolgozat elkészítéséhez szükséges munkafeltételekről, biztosítja a szakmai külső konzulenst, 

· • vállalja a gyakorlati képzés költségeinek, valamint az együttműködési szerződés szerint járó egyéb kiadások fedezetét.

A kooperatív képzés Iebonyolításához kapcsolódóan a kar a szerződésben rögzített feltételek szerint vállalja:

· • a kooperatív képzés megszervezését, Iebonyolítását, 

· • .a hallgató kooperatív képzéssel kapcsolatos ügyeinek intézését, 

· • a tantervben rögzített tananyag összeállítását és kidolgozását.

A kooperáló partner és a kar a kooperatív gyakorlati képzés feltételeiről szerződést köt. A kooperatív képzésben résztvevő hallgató a főiskolával hallgatói jogviszonyban áll. Az államilag nem finanszírozott kooperatív képzésben résztvevő hallgató költségtérítését, valamint az együttműködési szerződés szerint járó egyéb juttatásokat a kooperáló partner fizeti.

A kooperatív képzésre jelentkező és pályázatot nyert hallgatók kooperatív ösztöndíjban részesülnek. A kooperatívos ösztöndíjat a hallgató egy féléves kooperatívos képzés esetén 1X5 hónapon, két féléves képzés esetén 2X5 hónapon keresztül kapja.

A kooperatív képzésben részt vevő hallgató jogosult diákigazolványra, kérésére a főiskola hallgatói jogviszonyt tanúsító igazolást állít ki.

A kooperatív képzésben részt vevő hallgatókra tanulmányi ügyekben a BMF Tanulmányi- és Vizsgaszabályzata érvényes. A hallgatónak a gyakorlati képzés helyén az ottani munkavédelmi és egyéb szabályokat is be kell tartania.
A hallgató a tanulmányai folytatásával összefüggésben a főiskolának, illetőleg a kooperatív gyakorlati oktatásban (szakmai gyakorlaton) való részvétel során a kooperáló partnernek jogellenesen okozott kárért kártérítési felelősséggel tartozik.

Ha a hallgatót a tanulmányok folytatásával összefüggésben vagy a kooperatív gyakorlati oktatás (szakmai gyakorlat) során kár éri, a főiskola, illetőleg a kooperáló partner kötelesek a kárt megtéríteni.

A kooperatív képzésben részt vevő hallgatókra is érvényes a BMF Hallgatók fegyelmi és kártérítési szabályzata.

A kooperatív ösztöndíj olyan hallgatói juttatás, amelyet a főiskola nyújt a kooperatív képzésben résztvevő hallgatójának a szakmai gyakorlat idejére.

A kooperatív képzésre jelentkező és pályázatot nyert hallgatók támogatására Iétesített kooperatív ösztöndíj forrása a kooperáló partner által a főiskolának – közvetlenül vagy alapítványon keresztül közvetve - fizetett támogatás.

A kooperatív gyakorlati képzésben részt vevő hallgatók ösztöndíj kerete a kooperatív partner által nyújtott támogatás 60 %-a.

A kooperatív képzés támogatásának következő évi összegét a BMF Szenátusa évente  állapítja meg. A 2009. évre vonatkozó kooperációs ösztöndíj minimális összegét közvetlen fizetés esetén 900.000,-Ft-ban, alapítványon keresztül történő fizetés esetén 940.00,-Ft-ban határozták meg.
A gyakorlattal kapcsolatos felvilágosítást Balázs Imre adjunktus, valamint Dudás Györgyné igazgatási ügyintéző (I.em.121.) ad a szorgalmi időszak végéig (2009. május 8-ig). A gyakorlathoz szükséges nyomtatványok a www.bgk.bmf.hu/ Tanulmányi Osztály „formanyomtatványok” felületéről, illetve a www.bgk.bmf.hu/ggyt/ felületéről letölthetők!

(Email: dudas gyorgyne@bgk.bmf.hu , Tel.: 666-5332)

Budapest, 2009. március
Dr. Mikó Balázs 
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