Szakdolgozat tartalmi követelményei!


Tartalomjegyzék
A fő- és alfejezetek kerülnek megjelenítésre decimális számozással, az oldalszám feltűntetésével. A fejezetek címe és oldalszáma pontosan megegyezzen a dolgozatban szereplő címmel és oldalszámmal.
1. Bevezetés

Az anyag legelső része a bevezetés, mely egy oldal legyen, terjedelemben az egész Szakdolgozat max. 10%-a lehet. Tartalmazza a téma jelentőségét, aktualitását valamint a szakdolgozat célkitűzéseit, tehát a problémafelvetést. Ezen kívül kitérhet a cég/vállalkozás rövid bemutatására.
2. Szakirodalom elemző feldolgozása
Ebben a részben a témával kapcsolatos szakirodalom feldolgozása kerül, célja a feladat elméleti hátterének részletes bemutatása. Ez terjedelemben az egész Szakdolgozat max. 25-30%-át adhatja ki. A hallgatónak a lehető legtöbb irodalmat (5-8 db.) fel kell használnia: könyv, jegyzet, szakcikk, stb. A publikáció hivatkozását az előírásoknak megfelelően kell jelölni és megnevezni.

3. Saját munka
A dolgozat további fejezeteiben kell összeállítani a Szakdolgozat kiírásban felsorolt feladatokat, a Bevezetésben meghatározott célkitűzésekkel összhangban. Terjedelemben az egész Szakdolgozat legalább 50%-a legyen. A témától függően több fejezetre is bontható a saját munka bemutatása, azonban sem a fejezetek, sem az alfejezetek számát nem célszerű túlzottan megnövelni.
4. Összefoglalás

A dolgozat utolsó része az Összefoglalás, mely minimum egy oldal legyen, terjedelemben az egész Szakdolgozat max. 5%-a lehet. Tartalmazza a kitűzött célok, felvetett problémák megoldását továbbá a következtetéseket. Térjen ki a gyakorlati alkalmazhatóságra.

5. Felhasznált irodalom
A dolgozatban felhasznált irodalmak, publikációk felsorolása kerül ide a minta szerint.
6. Mellékletek

A mellékletek felsorolása számozással és megnevezéssel a minta szerint.
Köszönetnyilvánítás a dolgozat végére kerülhet az Összefoglalás és a Felhasznált irodalom fejezetek közé, a Tartalomjegyzékben külön nem kell szerepeltetni, vagy a Bevezetés szövegrészében.
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