A szakdolgozatot az alábbiak szerint kérjük leadni
· 1 db bekötött példány (A dolgozatnak az Intézet honlapján lévő tájékoztató alapján és a Tanulmányi ügyrendben meghatározott kötési sorrend szerint kell kinéznie)
· 2 példány magyar és 2 példány angol, német, orosz vagy francia nyelvű összefoglaló nyomtatva, összetűzve. (Név, Neptun kód és dolgozat címe gépelve legyen feltüntetve!)

· 1 db CD, melyen a szakdolgozat, az összefoglalók magyarul és egy idegen nyelven (a dolgozat címe is!!!) legyenek rajta lehetőleg PDF formátumban. Ha a dolgozat TITKOS csak az összefoglalók legyenek rajta a CD-n! 
A CD-re írják rá: NÉV, NEPTUN KÓD, SZAK-SZAKIRÁNY (Pl. GÉPÉSZ-JÁRMŰ), évet, amelyik félévben leadták a dolgozatot (pl.2015_16_1).
· Igazolás a plágium ellenőrző szoftverre feltöltött dokumentum sikerességéről. (emailből kinyomtatni)

· Jelentkezési lap záróvizsgára kitöltve (akinek van még vizsgája, annak is le kell adnia, ha szeretne záróvizsgát tenni, de ha mégsem mehet záróvizsgázni – nem sikerült valamelyik tantárgya -, minél előbb szól a titkárságon, és a Tanulmányi osztályon, hogy húzzuk ki a ZV beosztásból)
Konzultációs napló hiánytalanul kitöltve, aláíratva, határidőre Stein Vera Tanárnőnek kell leadni (letölthető az Intézet honlapjáról). Ezt nem kell a dolgozatba belekötni!!!
Bármely anyag hiányában és határidőn túl a szakdolgozatot nem áll módunkban elfogadni!!!
