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Az Autótechnika szakirány hallgatói részére

TÁJÉKOZTATÓ  A  SZAKIRÁNYÚ (MÁSODIK)  SZAKMAI GYAKORLATRÓL

A hallgatók tanulmányaik során szakmai gyakorlatot kötelesek elvégezni. A gyakorlatot olyan munkával kell eltölteni, amely a főiskola képzési céljának megfelel, az oktatott tantárgyakhoz kapcsolódik.

 A gyakorlat időtartama: 4 hét, időpontja nincs korlátozva, de a gyakorlatot min. 80 kredit elérése után lehet elvégezni (a mintatanterv szerinti 4. félév után).
A hallgatók egyénileg helyezkedhetnek el olyan vállalatoknál, vállalkozóknál stb., ahol megfelelő munkát kapnak. A gyakorlat a hallgató és a vállalat közötti megállapodással valósul meg.

Azon hallgatók részére, akik nem tudnak elhelyezkedni, és azt időben jelzik, az intézet biztosít munkalehetőséget. 

Amennyiben szükséges, a gyakorlat időtartamára az intézet igazolást ad arról, hogy kötelező szakmai gyakorlatról van szó. Külföldi gyakorlatot részben vagy egészben (a gyakorlat jellegétől függően) - egyéni elbírálás alapján elfogadunk.

A szabályzatnak megfelelően a gyakorlatról való igazolatlan hiányzás, vagy a gyakorlati idő 30% -nál hosszabb igazolt hiányzás esetén a gyakorlatot nem fogadjuk el.

A gyakorlatot akkor tekintjük igazoltnak, ha a hallgató a munkahelyi vezető aláírásával igazolja az eltöltött időt (rávezetve a hiányzásokat) és az elvégzett munkát, valamint beadta a gyakorlatról készített beszámolót és az elfogadásra került.

A szakmai gyakorlat elvégzése a záróvizsgára bocsátás feltétele.

A hallgatók teendői a gyakorlattal kapcsolatban:
1. A pontosan kitöltött és a munkahely által lepecsételt és aláirt kérdőíveket 

2006. április 28 -ig kell leadni az intézeti adminisztrátornak. 

2. Az igazolólap - nyomtatványt és a kijelölt intézeti konzulens nevét 2006. május 8 -tól lehet ugyancsak az intézetben átvenni. 

3. A munkáltató által kitöltött és aláírt igazolólapot szeptember 30-ig a hallgatók kötelesek az intézetbe eljuttatni. 

Igazolni a főiskolán, illetve a főiskola szervezésében végzett külföldi munkát is kell, a felelős oktató aláírásával.

4. A hallgatóknak a gyakorlatról beszámolót kell készíteni, melynek tartalmáról a kijelölt intézeti konzulens ad felvilágosítást. A beszámolót is a konzulensnek kell beadni, legkésőbb 2006. szeptember 22 -ig. A konzulenseket a gyakorlat helyének elfogadásával egyidőben jelöljük ki. A munkahelyi megbízott által aláírt beszámoló beadása a gyakorlat elismerésének feltétele.

5. A Szakmai gyakorlat II. tárgyat a gyakorlat teljesítése utáni félévben kell felvenni.
Bármely határidő elmulasztása esetén (a szabályzatban előírt) különeljárási díjat kell fizetni. 
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